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Министарство просвјете и културе Владе Републике Српске одобрило је да занимање
конобар у зворничком СШЦ „Петар Кочић“ буде дефицитарно што значи да ће ученици
који ове године упишу овај смјер имати стипендије и плаћене мјесечне карте.

  

      

Директорица школе Биљана Писић поздравила је ову одлуку те додала да је она
усклађена са потребама послодаваца којима недостаје овај кадар што значи да ученике
по завршетку образовања одмах чека запослење.

  

  

  

– Ове године ћемо у први разред уписати укупно 10 одјељења што је оцијењено као
сасвим реално и оправдано. Једно одјељење ће бити трогодишње занимање у које ћемо
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уписати комбиновано, пола ученика за занимање кувар, а пола за занимање конобар.
Због чињенице да је овај кадар заиста потребан привреди, а ученици одмах могу да
добију посао, у нашој школи је одобрен упис конобара као дефицитарног занимања. То
значи да ће сви уписани конобари имати стипендије и плаћене мјесечне карте – рекла је
Писићева.

  

Она је додала да ће бити уписано још девет одјељења, од којих четири разреда
гимназије.

  

– Одобрен нам је упис два одјељења гимназије општег смјера, те по једно
друштвено-језичког и рачунарно-информатичког смјера за које су основци веома
заинтересовани. У економској струци ћемо поново уписати једно одјељење царинских
техничара, за која је и прошле године било велико интересовање, потом
пословно-информатичке техничаре и економске техничаре  – истакла је Писићева те
додала да ће бити уписана још два одјељења медицинских техничара.

  

 Стипендије и мјесечне карте

  

Из ресорног министарства су подсјетили да је за ученике који уписују први разред
средњих школа, а одлуче се за дефицитарна занимања, обезбијеђена мјесечна
стипендија у износу од 100 марака, те обезбијеђен превоз. У актуелној школској години
листом дефицитарних занимања обухваћена су 23 занимања у 33 школе и 22 јединице
локалне самоуправе. У дефицитарна занимања у актуелној школској години уписана су
544 од планираних 756 ученика.

  

  

  

(ИнфоБирач)
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